

ПИТАНЕ

**от ПЕТЪР ПЕТРОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 25.04.2024 г.**

Имам два въпроса

Първият, става въпрос за ОП „Паркиране и репатриране”.

Беше поет преди няколко месеца ангажимент към нас да бъде поправена системата за е SMS оповестяване, когато граждани изпратят SMS. Ставаше въпрос за два казуса.

Първият, че ако на човек му изтече SMS-а след 5 часа отново бива приканен да изпрати SMS и в SMS-те никъде не пише, че „синята зона” е до 5 часа и след това на повторния SMS, първият е за 5 минути, следващият е, че вече е изтекла, отново бива подканен да изпрати нов SMS, въпреки, че е след 5 часа. Това беше изрично упоменато, беше поет ангажимент, а до днешна дата не е поправено.

Вторият ми въпрос.

Става въпрос за един билборд, който се намира срещу кръстовището на фабриката на „Станчо Колев”. Той е нов, на една от фирмите за залагания. Не съм сигурен коя. Само, че имаме подаден сигнал към Областно пътно управление, понеже това е така наречената национална пътна мрежа, но видяхме въпреки това, че мястото където е поставен самия билборд е общинска публична собственост. Въпросът ми е кой и как е позволил този билборд да бъде поставен, визирайки това, че самият билборд е над банката на пътя? Имайки предвид, че това предполага да се случи ПТП дотолкова доколкото едно рисково изпреварване, по-високо моторно превозно средство реално ще се удари в билборда?

Благодаря.

ОБЩИНА  ГАБРОВО

ПО-33/ 30.05.24г.

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

ОТГОВОР
НА ПИТАНЕ ОТ ПЕТЪР ПЕТРОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 25.04.2024г.

Въпрос: Имам два въпроса.

Първият, става въпрос за ОП „Паркиране и репатриране“.

Беше поет преди няколко месеца ангажимент към нас да бъде поправена системата за е SMS оповестяване, когато граждани изпратят SMS. Ставаше въпрос за два казуса.

Първият, че ако на човек му изтече SMS-а след 5 часа отново бива приканен да изпрати SMS и в SMS-те никъде не пише, че „синята зона“ е до 5 часа и след това на повторния SMS, първият е за 5 минути, следващият е, че вече е изтекла, отново бива подканен да изпрати нов SMS, въпреки, че е след 5 часа. Това беше изрично упоменато, беше поет ангажимент, а до днешна дата не е поправено.

Вторият ми въпрос.

Става въпрос за един билборд, който се намира срещу кръстовището на фабриката на „Станчо Колев“. Той е нов, на една от фирмите за залагания. Не съм сигурен на коя. Само, че имаме подаден сигнал към Областно пътно управление, понеже това е така наречената национална пътна мрежа, но видяхме въпреки това, че мястото където е поставен самия билборд е общинска публична собственост. Въпросът ми е кой и как е позволил този билборд да бъде поставен, визирайки това, че самият билборд е над банкета на пътя? Имайки предвид, че това предполага да се случи ПТП дотолкова доколкото едно рисково изпреварване, по-високо моторно превозно средство реално ще се удари в билборда?

Благодаря.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

По поставените от Вас въпроси на заседание на Общински съвет – Габрово, проведено на 25.04.2024г., Ви информирам следното:

По първи въпрос - В следствие на поетият в края февруари месец ангажимент е направено официално запитване с искане за преработване на софтуера за управление на

ОБЩИНА  ГАБРОВО

платено паркиране, с който Общинското предприятие работи. На 29 април софтуерът е ъпдейтнат като проблемите с блок СМС – ите са решени.

По втори въпрос: За Рекламно-информационният елемент /РИЕ/ – билборд, позициониран в ПИ с идентификатор 14218.502.119 по КККР на гр. Габрово има сключен договор с № 216-ОССД-21 от 02.04.2021 година, между Община Габрово., СДРУЖЕНИЕ ОБЕДИНЕН ФУТБОЛЕН КЛУБ "ЯНТРА 2019" и „СИЛВЪР БЕТ“ ЕООД.

Във връзка с цитирания по-горе договор има издадено Разрешение № 04 от 15.09.2023 г. от главния архитект на Община Габрово на основание чл. 57, ал. 1 от Закона за устройство на територията и Наредбата за рекламната дейност на територията на Община Габрово за поставяне на рекламно-информационен елемент – двустранен билборд. Представена е съгласувана и одобрена схема за поставяне на РИЕ и проект, одобрен от главния архитект по части: „Архитектура и дизайн“ и „Конструкции и ПБЗ /План за безопасност и здраве/, които са приети с положително решение на заседание на Общински експертен съвет по устройство на територията с протокол № 25 от 12.09.2023 г.

Проектите за схемата за разполагането и конкретните параметри на съоръжението се разглеждат от различни експерти в съвета, което гарантира комплексна оценка за съответствието спрямо различните нормативни изисквания.

В конкретния случай, теренът е в границите на урбанизираната територия и се прилагат правилата за разполагане на рекламно-информационни елементи в съответствие с плана за регулация и плана за застрояване на гр. Габрово.

С други думи тук не се касае за сервитут към път от Републиканската пътна мрежа, какъвто е валиден извън населеното място.

ТАНЯ ХРИСТОВА / П /
/Кмет на Община Габрово/

ОБЩИНА



ГАБРОВО
